Université Constantine 3 Facuité de Médecine Liépartenent de Médecine

Contrdle | d’Embryologie  Premiére année Médecine Janvier 2015

Une bonne réponse par question

1- Les cellules de Leydig :

a- sont groupées en amas au niveau du tissu intaerstitiel
b- ont les caractéristiques d'une glande exocrine

c- sorit des cellules de soutien

d- représentent 10% des cellules de la spermatogenése

2- ‘A’ représente des:
a- cellules de Sertoli b- celiules de Leydig-
C- spermatogonies d- spermatocytes
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3- Concernant les celiules germinales :

a - it existe une seule catégorie de spermatogonies assurant-le renouvellement
permanent des gameates ,

b - les spermatocytes il se divisent en spermatides lors de la 1?,‘? division de la
méiose : o _

C - ies spermatides ne restent pas accrochées a la caliula de sertoli jusqu'a la fin de
leur maturation

d- la phase de multiplication concerne les spermatides

4- L'appareil génital de la femme se compose essenticllement des parties
suivantes : '

a- reins, uretéres, urétre, utérus

b- ovaires, oviductes, vessie, utérus, vagin

C- ovaires, oviductes, urétre, uretéres

d- ovaires, oviductes, utérus, vagin

5- Cette glande produit un liquide qui joue un réle dans I'activation des
spermatozoides :
a- prostate  b- vésicules séminaies c¢- glande de bartholin  d- glande de cowper



